
№ 質問項目 A B C D

1 学校に行くのが楽しい。 14 24 5 2

2 先生は、わたしたちのことを大切にしてくれている。 22 23 0 0

3 将来の仕事や生き方について考える授業がある。 9 27 7 1

4 先生は、いじめがおこらないようにしてくれている。 22 21 0 0

5 担任の先生以外にも他クラスや他学年、保健室等で、相談できる先生がいる。 9 28 6 2

6 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 9 33 3 0

7 体育大会・学習発表会・修学旅行などの学校行事は、楽しい。 16 20 4 4

8 先生は、私たちの障がいについてわかってくれている。 15 28 1 0

9 地震や火事などがおこったとき、どうしたらよいかを教えてもらっている。 17 26 0 0
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　提出数＝45 

　【回答：A=たいへんあてはまる　B=あてはまる
　　　　　C=あてはまらない　　　D＝まったくあてはまらない】

検討を要する項目（C＋Dが20％以上）無し


